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    ماشين حساب    

 

  كدام مطلب زير در مورد اصول پخش و انتقال جرم بين فازها درست است؟. 1

  شود هاي ساكن سيالات محدود مي پخش به انتقال مولكولي در لايه. الف  

  دهد مختلف دارند، روي نميپخش ضمن اختلاط سيالاتي كه تركيبات . ب  

  پخش مولكولي ناشي از دما و اعمال ميدان خارجي در مهندسي شيمي متداول است. ج  

  گيرد پخش ناشي از شيب غلظت در مهندسي شيمي مورد بررسي قرار مي. د  

.�در دما و فشار استاندارد پخشندگي بنزن . 2 ���� ��
�

پخشندگي بنزن چند  ��� �و  
��	در شرايط . است �
���

  است؟ �

  0866/0. د  0777/0. ج  0666/0. ب  0566/0. الف  

  در مورد نظريه لايه مرزي كدام گزينه زير درست است؟. 3

  كند ضريب متوسط انتقال جرم بر حسب پخشندگي با نماي يك تغيير مي. الف  

  در نزديكي سطح خطي استبراي جريان متلاطم روي صفحة تخت يا پيرامون كره نماية سرعت . ب  

  كند براي اعداد اشميت حدود يك كه معمول گازهاست، ضريب انتقال جرم با نماي يك تغيير مي. ج  

  در مواردي كه لايه مرزي متلاطم است، استفاده كرد �
بيني دقيق  توان براي پيش از اين نظريه مي. د  

ضرايب تكوند در فاز  �
و  �
دهد؟  بر انتقال جرم در فاز گاز را نشان ميبر اساس نظرية دوفيلم كدام جملة زير مقاومت در برا. 4

  .ضريب كلي انتقال جرم است ��شيب منحني تعادل و  �مايع و گاز، 

. الف  
	

�

. ب  
	

�

. ج  
�

�

. د  
	
��

  

اند، قطر معادل  پر شده �اي  ا كسر حفرهاي ب كه در پوسته �هايي از الياف به قطر  براي جريان موازي محور در خارج دسته. 5

  كدام است؟) ��(

. الف  
�
. ب  �

��
�. ج  � �

��. د  ��	 �
	��  

درجه فارنهايت چند فوت مكعب بر پاوند هواي  150پاوند آب بر پاوند هواي خشك در دماي  011/0حجم مرطوب هوا با رطوبت . 6

  .فوت مكعب است 359و حجم هر پاوندمول هوا در شرايط استاندارد  29و  18خشك است؟ جرم مولكولي آب و هوا به ترتيب 

  70/20. د    40/20. ج  62/15. ب  35/15. الف  

هاي آب موجود در واحد جرم گاز بدون بخار  در عبارت كسر مولي تعادلي آب بر حسب رطوبت، صورت كسر يعني تعداد مول. 7

  .دهند به ترتيب رطوبت و رطوبت اشباع را نشان مي ��و  �ز و جرم مولكولي آب و گا ��و  ��كدام است؟ 

. الف  
��
��

. ب  
�
��

. ج  
��
��

. د  
�
��

  

يو بر پاوند هواي  تي درجه فارنهايت، چند بي 150پاوند آب بر پاوند هواي خشك در دماي  011/0هوا با رطوبت  ��آنتالپي كل . 8

) درجه فارنهايت 32(و گرماي نهان آب در دماي مرجع ) درجه فارنهايت. پاوند(يو بر  تي بي 245/0خشك است؟ گرماي مرطوب 

  .يو بر پاوند است تي بي 1008ر1درجه فارنهايت  150و در  4/1075برابر 

  6/48. د  8/47. ج  7/40. ب  0/40. الف  
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  ماشين حساب      

آنتالپي و  ��و  �كدام است؟  ���تعداد واحدهاي انتقال كن با كشش القايي  هاي زير براي يك برج خنك با توجه به داده. 9

  .است ��آنتالپي تعادلي هواي متناظر با دماي 

  ∆�   �� ! �"############$  �� ! �  �  ��    ��  
      8/8  7/32  5/41    85  

  11  2/10  8/11  7/43  5/55    95  

  11  8/14  3/18  7/54  0/73    105  
  

  98/1. د  82/1. ج  78/1. ب  75/1. الف  

�كن با كشش القايي براي  در يك برج خنك. 10�� % �و  )'&�) % تقرب  )�*و دماي حباب خيس  )��، دماي هواي )'�

  دما چند درجه فارنهايت است؟

  20. د  15. ج  10. ب  5. الف  

 30ورودي حاوي هواي . شود مول هواي حاوي استون در يك روغن جاذب خالص جذب مي 100دار  در يك ستون بشقابك. 11

درصد مولي  10شده در پايين برج حاوي  ليكور تغليظ. شود درصد آن توسط روغن جذب مي 97درصد مولي استون است و 

  هاي روغن ورودي كدام است؟ مول. استون است

  0/291. د  1/269. ج  9/261. ب  0/219. الف  

  گيرد؟ كاركرد در بالاي خط تعادل قرار مي خط y-xاي زير در نمودار  در كدام يك از عمليات تعادلي مرحله. 12

  واجذبي. د  جذب گاز. ج  سازي غني. ب  يكسوسازي. الف  

 30هواي ورودي حاوي . شود مول هواي حاوي استون توسط روغن جاذب خالصي جذب مي 100دار  در يك ستون بشقابك. 13

  انده در هوا كسر مولي استون كدام است؟مول استون باقيم 15در يك نقطة مياني ستون براي . درصد مولي استون است

  222/0. د  176/0. ج  150/0. ب  127/0. الف  

رابطه تعادلي به صورت . شود آمونياك موجود در آب بر اثر تماس با جريان ناهمسوي هوا در يك ستون واجذب مي. 14

�� %   زي كدام است؟سا ضريب عريان. برابر جريان مولي محلول است 7/1و جريان مولي هوا  ��+.�

  11/2.د  63/1. ج  36/1. ب  21/1. الف  

درجه  105هاي زير و استفاده از  با توجه به داده. شود درصد خوراك تبخير مي 60در تقطير آني يك مخلوط چندجزئي، . 15

  سلسيوس به عنوان دماي مرجع، مايع خوراك قبل از تقطير آني بايد تا چه دمايي گرم شود؟

,�∆  تركيب محصول بخار  - ��.
�/.0  12  - ��.

�/.·
  جزء    0  �4

  هگزان    33/0    62        6370      424/0                

  هپتان    37/0    70            7510      372/0                

  اكتان    30/0    78        8560       204/0                   
  

  1/172. د    2/167. ج  6/105. ب  2/100. الف  
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  ماشين حساب      

محصول تقطير حاوي هپتان با كسر . شود درصد اكتان تقطير مي 30درصد هپتان و  37درصد مولي هگزان،  33مخلوطي از . 16

مول  100مانده براي  هاي هپتان در محصول ته تعداد مول. است 01/0مانده حاوي هگزان با كسر مولي  و محصول ته 01/0مولي 

  خوراك كدام است؟

  67/36. د  34/36. ج  65/32. ب  32/32. الف  

  

5هاي زير براي تقطير مخلوط چندجزئي در يك شرايط معين با استفاده از روش آندروود با  بر اساس داده. 17 % 	. ، نسبت '�

  كدام است؟) �67(مينيمم بازرواني 

  جزء    �4    �79  89    

  هگزان    33/0    99/0  21/2    

  هپتان    37/0    01/0  0/1    

  اكتان    30/0    0  41/0    

  

  86/2.د  34/2. ج  86/1. ب  34/1. الف  

  

  دهند؟ ها را تشكيل مي كن شود، كدام دسته از خشك ها گرما از يك محيط خارجي به جامد منتقل مي هايي كه در آن كن خشك. 18

  غيرمستقيم - مستقيم. د    مستقيم.ج  آدياباتيك. ب  غيرآدياباتيك. الف  

شود، چه  جامد مرطوب كه به دليل رطوبت موجود در هواي ورودي همراه با هوا از جامد خارج نميبخشي از آب موجود در . 19

  نام دارد؟

  آب نامقيد. د  رطوبت تعادلي. ج  آب مقيد. ب  رطوبت آزاد. الف  

ك درجه فارنهايت خش 160درجه فارنهايت و دماي حباب خشك  80يك كيك صافي چهارگوش توسط هوا با دماي حباب خيس . 20

ضريب انتقال . اينچ است 6و قطر معادل كانال جريان هوا ) ساعت. فوت مربع(پاوند بر  1972سرعت جريان جرمي هوا . شود مي

  است؟) درجه فارنهايت. ساعت. فوت مربع(يو بر  تي گرما چند بي

  97/4. د    38/4. ج  64/3. ب  16/3. الف  

فوت بر  4درجه فارنهايت و سرعت  160توسط هوا با دماي حباب خشك هايي اكسترودشده و  يك كيك صافي به شكل استوانه. 21

و حجم مولي  29است؟ جرم مولكولي هوا ) فوت مربع. ساعت(آهنگ جريان جرمي هواي خشك چند پاوند بر . شود ثانيه خشك مي

  .فوت مكعب بر پاوندمول است 359استاندارد 

  0/1163. د    0/923. ج  0/733. ب  0/663. الف  

�كن چرخان آدياباتيك با عمليات همسو و تعداد واحدهاي انتقال  يك خشكدر . 22 % 	. ، دماي حباب خيس ورودي '

�: % �كن  و دماي هواي گرم )��	;) %   چند درجه فارنهايت است؟ �;�دماي گاز خروجي . است )�*�

  1/158. د  9/143. ج  2/137. ب  7/126. الف  
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  ماشين حساب      

درصد تا  15پاوند بر ساعت جامد حساس به گرما از رطوبت اوليه  2800چرخان آدياباتيكي براي خشك كردن كن  خشك. 23

پاوند بر  16500آهنگ جريان هواي ورودي بر مبناي خشك . رود به كار مي) هر دو بر مبناي خشك(درصد  5/0رطوبت نهايي 

  بر پاوند هواي خشك است؟ رطوبت هواي خروجي چند پاوند آب. است 01/0ساعت و رطوبت آن 

  036/0. د    035/0. ج  032/0. ب  033/0. الف  

  

7كن چرخان آدياباتيك، قطر  در يك خشك. 24 % �=، مقدار انتقال گرما �> '.' % '����� ��>
، اختلاف دماي ميانگين (.

∆�#### % +	. ?و سرعت جرمي ماكزيمم مجاز هوا  )* % ��� .)
  كن چند فوت است؟ طول خشك .است ;·��>

  3/37. د  8/36. ج  4/35. ب  2/34. الف  

  شود مستقل از غلظت سيال است؟ هاي كم، مقداري كه جذب سطحي مي دماي جذب سطحي براي غلظت در كدام تك. 25

  ناپذير برگشت. د  لانگموير. ج  مطلوب. ب  خطي. الف  

درجه  40درصد هگزان در فشار يك اتمسفر و دماي  2/0از جذب سطحي روي كربن براي تصفية جريان هواي حاوي . 26

متر جيوه و چگالي مايع در نقطة جوش  ميلي 276، فشار بخار در اين دما 17/86شود؟ جرم مولكولي هگزان  سلسيوس استفاده مي

. متر مكعب است گرم بر سانتي 615/0
�
@ ./A <�

  كدام است؟ >

  0/6. د  0/5. ج  0/4. ب  0/3. الف  

متر  ميلي 737درجه سلسيوس و فشار  25متر در دماي  سانتي 8ذب سطحي بوتانول از هوا در بستر ثابتي از كربن با طول ج. 27

 12/74متر بر ثانيه و جرم مولكولي بوتانول  سانتي 58، سرعت سطحي ppm 365غلظت حجمي اوليه . جيوه انجام شده است

متر مكعب بر  سانتي 22400است؟ حجم مولي استاندارد ) ساعت. متر مربع يسانت(شده چند گرم بر  آهنگ خوراك ماده حل. است

  .مول است

  252/0. د  245/0. ج  238/0. ب  224/0. الف  

چه كسري از  �شده در خروجي  باشد، غلظت حل 6/7ناپذير چنانچه تعداد واحدهاي انتقال برابر  در جذب سطحي برگشت. 28

  است؟ ��غلظت اوليه 

'. الف   B 	. ب  ���	 B 	��C  ج .' B 	. د  ���	 B 	��'  

 457/0برابر  εεεεاي بستر  متر و كسر حفره سانتي 37/0كربن مورد استفاده در جذب سطحي بوتانول از هوا داراي قطر ذرات . 29

  متر مربع است؟ متر مكعب بستر چند سانتي مساحت هر سانتي. است

  81/8. د  56/8. ج  41/8. ب  27/8. الف  

در صورتي كه بر اساس . شود كتون استفاده مي اتيل از جذب سطحي روي كربن فعال براي تصفيه هواي حاوي متيل. 30
�
@ ./A <�

< 

�:متر مكعب و  گرم بر سانتي 75/0متر مكعب بر گرم كربن، چگالي مايع در نقطة جوش  سانتي 24/0شده  حجم جذب % 	
C:��� 

  شده بر گرم كربن است؟ گرم جذب باشد، ظرفيت عمليات چند

  24/0. د  18/0. ج  12/0. ب  06/0. الف  
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